

“长寿老”“百福子”陪你登山迎新年

2025“太平晓钟·福道崂山”登高祈福民俗活动邀市民参加

本报12月29日讯 喜迎新年的钟声，踏上寓意幸福的“福”道。2025年1月1日，“太平晓钟·福道崂山”登高祈福民俗活动将在崂山仰口游览区太平广场举办。活动整合崂山丰富的旅游资源，将推出登高祈愿、福寿拓片DIY互动、“崂”有滋味市集、健体增寿展演、“长寿老”“百福子”NPC互动及新年第一杯暖心崂山可乐、“2025第一缕阳光”征集等十余项精彩文化活动，打造具有时尚与活力的旅游消费新亮点，为市民和游客呈现一场别具一格的冬季文化旅游盛宴。



游客登高祈福。

本次活动由崂山风景名胜区管理局、崂山区委宣传部主办，由崂山区文化和旅游局、崂山区王哥庄街道办事处、崂山风景名胜区仰口管理服务中心承办。记者了解到，仰口游览区一直是新年祈福地，每年都吸引众多市民和游客前来登高，祈福新的一年平安健康、生活幸福。这里地理位置优越、山海景色怡人，翠竹青松里掩映着“海上宫殿”太平宫，寿字峰彰显着崂山“寿”文化源远流长，狮子峰之巅可欣赏“狮峰宾日”的动人奇观，峰下可仰观“狮岭横云”的迷人胜景，登临天苑可俯瞰整个仰口湾的宽阔平展、海水澄碧，仿佛所有的烦恼



太清宫的浪漫星空。崂山风景区供图

和忧虑都随风飘散，只留下对新年美好生活的憧憬和向往。

活动当天，崂山风景区将正式发布五条登山路线，邀请广大游客相约“海上名山第一”的崂山，领略独特的自然风光和深厚的文化底蕴，共同迎接充满希望与梦想的新年曙光。

据景区工作人员介绍，活动现场将设置多个打卡互动环节，打造“福寿”拓片DIY互动区，吸引市民参与“增福添寿”活动，并在太平宫内、观景台、天苑等地设置“祈福”打卡点。还有八段锦、内家拳展演活动，展示传统健身方法的独特魅力。同时，市民和游客还有机会品尝到特别定制的新年版暖心崂山可乐，感受新年的温暖与甜蜜。

在仰口游览区太平广场下沉广场处，将设置“崂”有滋味市集，崂山手艺人将现场展示剪纸、面人、王哥庄大馒头、崂山干海产品、崂山茶等传统文化产品和崂山当地特色产品。

此外，本次活动以“长寿老”和“百福子”为主题，举行“NPC人偶互动”活动，与市民和游客一同探寻中华传统文化中的福寿文

化。还将向广大市民发起“2025新年第一缕阳光”征集活动，以石老人海水浴场、仰口游览区狮子峰、小麦岛、巨峰游览区灵旗峰等为观日点，用照片、短视频形式记录崂山新年第一缕阳光，祈愿美好未来。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心 通讯员 杨颖超)

■新闻链接

望星崂山 夜享浪漫

12月31日晚，一场别开生面的跨年活动——“望星崂山·夜享浪漫”崂山星空音乐会，将在流清湾沙滩举办，通过星辰大海与音乐时尚的完美结合，为市民和游客带来一场难忘的视听盛宴。来自岛城的实力乐队、高校知名歌手和独立音乐人将登台献艺，演绎包括经典老歌、原创佳作在内的多种风格的音乐作品。音乐会共分为《星月交辉》《山海共享》《文脉传香》三大乐章，通过音乐讲述崂山的故事，将浪漫情怀与山海风光巧妙融合。

一杯热可乐 双城共奔赴

崂山热可乐走进济南送温暖 济南市民点赞青岛老字号



济南市民品尝崂山热可乐。

本报12月29日讯 济南与青岛，作为山东经济发展的“双核”，联系越来越紧密。12月29日，在美丽的泉城济南，一场崂山本草热可乐公益暖心活动在地铁站上演。

早上八点正值地铁出行高峰期，在济南地铁客流量最大的奥体中心站内，崂山可乐的工作人员已早早在这里布置好了暖心驿站，他们将煮好的热可乐分装到纸杯内，供市民、游客及户外工作者饮用。济南地铁相关领导、饮料集团相关领导联合济南“网红正能量”达人公益站点亲手将温暖的热可乐送到市民和地铁工作者手中。

济南市民刘先生感到十分惊喜：“我经常到青岛出差，每次必买崂山可乐和白花蛇草水，没想到这次在家

门口的地铁站品尝到新鲜出炉的崂山热可乐，不仅体验到了口味独特的饮品，同时也感受到了来自青岛的暖心祝福。”

活动当天，崂山热可乐在济南地铁各大站点共设立了11个暖心驿站，乘坐地铁的市民和地铁工作人员均可以在暖心驿站品尝世界另一种可乐，崂山本草可乐加热后的独特风味。

据悉，本次崂山本草热可乐公益暖心活动将延续至2025年2月12日，为期45天。欢迎济南市民和游客来到济南地铁感受青岛与济南“双向奔赴”的美好味道，将开启济南和青岛更多品牌、产品、文化的交流。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李沛)